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Hubhohe, Radius Ska
Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 256 HC 185 HC 170 HC
avec mat
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plus élements
de mat
0 m 149 22,4 m 11,3 16,1 m 11,4 16,0 m 11,6 15,6
1 19,0 26,6 15,5 20,2 15,6 20,1 15,7 19,7
2 23,2 30,7 19,6 24,3 19,7 24,3 19,8 23,9
3 27,3 34,8 23,7 28,5 23,8 28,4 24,0 28,0
4 31.4 39,0 27,9 32,6 28,0 32,6 28,1 32,2
5 35,6 43,1 32.0 36,7 32,1 36,7 32,3 36,3
6 39,7 47,3 36,1 40,9 36,2 40,8 36,4 40,4
7 43,9 51,4 40,3 45,0 40,4 45,0 40,5 446,
8 48,0 55,6 444 49,2 44,5 49,1, 44,7, 48,7}
9 52,2 59,7 48,5 53,3 48,7, 532" 48,8 52,9

10 56,3 63,8, 52,7, 57,4, 52,8" 2 . i

11 60,4, 88,0" 56,8" 615" - -

12 64,6 - - - - - -
Innenkurvenradius 18,0m 12,5m 12,0m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /

Hauteurs sous crochet plus élevees et hissage dans le batiment sur demande.
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Geschwindigkeiten

Speeds
Vitesses
p— U/min 1x5,0 kKW
‘o 0« 0,9sl,/min 50 /55 /60 m Aus! [Radius/Portée
) tr./min 2x5,0 kW

I»

T 0 <> 96,0 m/min 5,5 kW, FU
s * 2x3,0kW (120 HC
25,0 m/min 2x7,5kW (256 HC

(185 HC, 170 HC)

AnschluBwerte Kranoberteil
Power requirement, upper part
Puissance requise, partie superieure

kVA

Hubwerk

Hoist gear

Mecanisme de |evage
220kW 375kW 450kW

52,0 58,0 59,0

Hubwerk
Hoist gear
Mécanisme de levage

Gang
Gear
Rapport

kg m/min

22,0/18,0/ 4,0 kW, KL,

WIW 220 JX 402

Elmag

Hubhohe mit LS-Trommel

(3 Lagen) 93,0m

Holsting height with

LS-drum (3 layers)

Hauteur sous crochet

avec enrouleur LS (3 couches)

6000
1 6000
3400

€ —b
i~
oo

3000
2 3000
1700

-~ €3
o~
owom

37,5 kW, SL

WIW 250 JX 404

Elmag, WSB

Hubhohe mit LS-Trommel

(5 Lagen) 166,0 m

Hoisting height with

LS-drum (5 layers)

Hauteur sous crochet

avec enrouleur LS (5 couches)

il 6000 1,7/250

2 3200 32/480

3 1400 6,7 / 100,0

45,0 kW, FU

WIW 260 MW 402

Hubhéhe mit LS-Trommel

(5 Lagen) 166,0 m

Hoisting height with

LS-drum (5 layers)

Hauteur sous crochet

avec enrouleur LS (5 couches)

von 6000 0« 35
bis 500 0« 140
«+ stufenlos/stepless/
regl.continu

kg
6000+

4000/
2000

On 20 40 B0 80 100 120 140
m/min

Kolli-Liste

Packing list
Liste de colisage

Upper part Ef_crane

Montagegewichte: siche Betriebsanweisung.
Erection weights: see instruction manval.
Poids de montage: voir manvel de service.

Elnzelgewichte.

-
Single weight
Kranoberteil -\ e deore Lm  B(m) H(m) Kg g
Pos. A W 120 HC b 15 244 248 7000
i SO e A2 el Mﬂ D’E[ 170 HC 5,20 2.45 2,65 7200
Cabin with slewing platfarm 185 HC 600 2'74 265 7400
1 1 Gahine avec ensemble mat-cabing J L l ! 8 J 956 HC 6:00 2:?4 2"55 7400
AT Turmspitze o-m
Tower head section ‘QII 7,30 1,48 1.70 1870
Porte-flache
3 Hubwerkseinheit @ % :[ 565 54 - -
Hoist gear unit 250 JX ! Al 1.
Treuil de levage e : e
4 1 Gegenausleger I
Counter-jib | L L ied l:} 13,11 242 0,57 2850
Contre-fleche
5 Gegenausleger mit Hubwerksainheit 45 kW = D {l
Counter-jib with hoist gear unit E 13,11 2,42 2,20 7950
Contre-lléche avec trenil de levage =
6 1 Ausleger-Anlenkstuck 7 AVAVAVAVAVYAN| A}l .
Jib heel section | T - 12,24 1.58 1,79 02220
Pied de fleche dul
71 Ausleger-Zwischenstiick 'AVAVAVAVAVAVA)| Aﬂ _
Intermediate jib section L 12,30 1,25 1,70 #1640
Elément intarm. de fléche ‘ LB
8 2 Ausleger-Zwischenstiick m A;l @ 1130
Intermediate jib section = 10,30 125 1,70
Elément Intarm. de fleche L 1 18l ® 750
9 2 Ausleger-Zwischenstiick ;" ® 370
Intermediate jib section m é 525 1.25 1,68
Elément intarm. de fleche | 1R % 630
10 1 Ausleger-Kopfstiick m I
Jib head é 6,51 1,43 1,88 @ 500
Pointe de flsche e LEL
11 1 Laufkatze und Lasthaken ﬂ T
Trolley and hook L'Jal:[ 1,90 1,42 1,38 915

Chariot de distribution et crochet

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques






Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB
™ (07351)41-0,Fax(07351)41225






